



МИНИСТЕРСТВО ТРУДА И СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН
«КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ
В МУНИЦИПАЛЬНОМ ОБРАЗОВАНИИ «КАЗБЕКОВСКИЙ РАЙОН»**

368140 с. Дылым, Казбековский район,
Республика Дагестан

Тел.факс.8(279)2-15-33
e-mail:Kazbekkcsn@mail.ru

« 26 » ноября 2014 г.

№ 96/01-15

Информация

**о результатах проведенных проверок Государственного бюджетного учреждения
Республики Дагестан комплексный центр социального обслуживания населения в
муниципальном образовании «Казбековский район
(2010-2014 гг.)**

В период с 2010 по настоящее время в ГБУ РД КЦСОН в МО «Казбековский район» проведены комплексные проверки деятельности учреждения, документальные ревизии, проверки финансово- хозяйственной деятельности учреждения правоохранительными и контролирующими органами.

2010 год.

4 октября 2010 г.- Министерство финансов Республики Дагестан.

Цель проверки: целевое и эффективное использование средств республиканского бюджета Республики Дагестан, выделенных ГУ КЦСОН в МО «Казбековский район» за 2008-2009 гг.

Заключение: Нецелевое использование средств республиканского бюджета, а также средств по внебюджетным источникам финансирования (за оказанные платные услуги) за проверяемый период не установлено.

2011 год.

17 март 2011 г.- Управление федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения и социального развития по Республике Дагестан

Цель проверки: контроль за соблюдением стандартов социального обслуживания.

Заключение: КЦСОН располагает необходимыми нормативными правовыми документами, определяющими порядок и условия предоставления социальных услуг различными категориями граждан. Государственные стандарты социального обслуживания соблюдаются. Социально-медицинские услуги предоставляются при наличии лицензии на ведение отдельных видов медицинской деятельности. Медицинские сестры имеют действующие сертификаты и свидетельства о повышении

квалификации. В Центре используется электронная система учета деятельности подразделений за отчетный период предусматривающая персональный учет граждан с указанием вида и количества предоставляемых услуг, в том числе и платных, оказание материальной помощи. Начата работа по документальному оформлению системы качества предоставляемых услуг гражданам в соответствии с требованиями государственных стандартов.

17-18 март 2011 г. – Министерство труда и социального развития РД.

Цель проверки: контрольная проверка соответствия качества фактически предоставляемых ГУ-КЦСОН в МО «Казбековский район» государственных услуг стандартам качества государственных услуг.

Выводы: Порядок организации деятельности КЦСОН соответствует утвержденным нормативным правовым документам, до него доведены государственные стандарты социального обслуживания населения в РД. Центр предоставляет основные виды соц.услуг нуждающимся в социальной поддержке гражданам пожилого возраста и инвалидам, семьям с несовершеннолетними детьми с учетом их интересов и состояния здоровья, а также оказывает срочную помощь разового характера, направленная на поддержание их жизнедеятельности. Сформирован пофамильный электронный банк данных граждан пожилого возраста и инвалидов и предоставляемых им социальных услуг, в том числе и платных, оказанной материальной помощи. Начата работа по документальному оформлению системы качества предоставляемых услуг гражданам в соответствии с требованиями государственных стандартов социального обслуживания. Учреждение полностью укомплектовано необходимыми специалистами в соответствии со штатным расписанием.

22 август 2011 г.- ГУ- региональное отделение Федерального социального страхования РФ по РД.

Цель проверки: внеплановая проверка правильности расходов на выплату страхового обеспечения по обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством страхователя.

Заключение: нарушения не выявлены.

2012 г.

20 январь 2012 г.- Счетная палата Республики Дагестан.

Цель проверки: определение целевого и эффективного использования средств, выделенных из республиканского бюджета РД Министерству труда и социального развития РД.

Выводы: в результате проверок не выявлены нарушения в использовании бюджетных средств ГБУ РД КЦСОН в МО «Казбековский район».

2013 год.

В 2013 г. КЦСОН не были проверки контролирующих и надзорных органов.

2014 год.

19-20 март 2014 г.- Министерство труда и социального развития РД.

Цель проверки: комплексная проверка деятельности Центра по оказанию социально бытовых гарантированных услуг населению, составление и оформление соответствующей отчетной документации структурных подразделений, организационной деятельности и соблюдение штатной дисциплины за период с 01.01.2013г. по 01.03.2014 г.

В ходе проверки были выявлены ошибки и упущения в работе, имелись замечания, которые были устранены в установленные сроки.

25 март 2014 г.- Министерство здравоохранения РД.

Цель проверки: ~~плановая~~неплановая проверка медицинской деятельности учреждения.

Выводы: нарушений не выявлено

20 август 2014 г.- ГУ- отделение пенсионного фонда РФ по РД.

Цель проверки: выездная плановая проверка правильности исчисления, полноты своевременной уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное страхование в ПФР, на обязательное медицинское страхование в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования плательщиком страховых взносов.

Заключение: не выявлены нарушения законодательства РФ о страховых взносах.

27 август 2014 г.- ГУ- региональное отделение Фонда социального страхования РФ по РД.

Цель проверки: проверка начислений, уплаты страхователем взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний и расходование этих средств.

Выводы: За проверяемый период нарушений в начислении и уплате страховых взносов по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний не установлено.

Директор:



А. А. Умаров